

三亚

这一刻危急而感人 乘客突发癫痫 公交司机1分钟急救

本报三亚10月25日电 (记者林诗婷)10月21日,在三亚9路公交车上,发生了危急而感人的一幕,面对癫痫病突发昏迷不醒的乘客,公交车司机徐学彬立即停车展开急救,昏迷乘客得以苏醒。

公交车上的监控视频记录下了扣人心弦的这一幕:21日10时30分许,徐学彬驾驶9路公交车即将抵达迎宾路千古情站点时,车厢内传来一声惊呼:“有人昏倒了!”徐学彬立即将车停靠;10时

30分54秒,昏迷男子的右手和右腿开始抽搐;30分58秒,发病男子昏倒在地;31分01秒,徐学彬展开急救;31分31秒,徐学彬将昏迷男子移到车厢过道,按压昏迷男子人中,按了3下后,昏迷男子苏

醒。而后,徐学彬拨打120急救电话,经医生施救,发病男子已无大碍。

“多亏了公交司机关键时刻出手相救,社会太需要这样的正能量!”目睹抢救全程的一位乘客竖起了大拇指。

从发现乘客发病倒地,到停车施救成功,司机徐学彬处置及时,用时不到1分钟。三亚公交集团负责人说,在公交车上发现乘客突发疾病,司机一般会进行简单急救,而后紧急送医。

海口

这一幕温暖又动人 公交保洁员拾获钱包 众人接力找失主

本报海口10月25日讯 (见习记者陈嘉博)10月22日15:30,海口公交集团二分公司48路保洁员谢桂梅像往常一样,对回到调度室的48路公交车进行卫生清扫,当打扫至车厢倒数第二排时,她发现座椅下方有一个灰色的钱包,立即将钱包上交调度室登记备案,以便失主寻找。

在调度室,工作人员对钱包进行检查,希望能找到失主的联系方式。

经检查,钱包内有各种卡证29张,其中银行卡13张、各种医院医疗卡7张、会员卡8张、身份证1张,钱包内没有现金。除此之外,钱包内还发现一张借款1.9万元的欠条,归还日期为2016年10月30日,但是没有发现失主任何联系方式。

10月25日上午,在调度室,谢桂梅向记者讲述了捡到钱包的经过,并表示这是每一位公交工作人员应该

做的。随后,48路公交线长陪同谢桂梅前往国兴派出所,希望能够通过派出所找到失主。在国兴派出所,民警通过钱包里的一张超市购物卡联系超市,找到了失主韦丽华的电话号码。失主韦丽华接到电话,听说钱包被找到后,喜出望外,立即赶往国兴派出所进行认领。

据失主韦丽华介绍,22日上午,她带孩子去省图书馆玩,从终点站乘

坐48路公交车回家。下车没多久,就发现手提包遗落在车上。她有身孕,又带着小孩,不便立马追车,只好拨打电

话叫丈夫过来帮忙。“我们赶到终点站时,公交车还没回到。”韦丽华和丈夫赶到48路位于万绿园的终点站时,从司机手中领回了手提包,但提包里装有卡证等的钱包不见了。

幸运的是,当天下午,谢桂梅在对另一辆不是韦丽华乘坐的公交车进行

清洁时,发现了那个丢失的钱包。“可能是有乘客上车发现那包后取走钱包,然后下车换乘另一辆公交车。”一名工作人员分析说。

原本以为再也找不到的钱包居然又失而复得,这位90后失主非常激动。她非常感谢48路公交保洁员谢桂梅和海口公交集团工作人员,让她体验到了什么是“海口温度”,她要为所有的海口好人点赞!

儋州工会征
50名未婚男女“送佳缘”
11月11日将举办联谊活动

本报那大10月25日电 (记者易宗平)你希望邂逅令你怦然心动的Ta吗?没有婚恋对象的青年男女快点看过来——儋州市总工会征未婚男女各50名,于11月11日开展“工会佳缘,相约幸福”职工联谊活动,让爱情的火花照亮美好青春。

本次交友活动全部为公益活动,不收取任何费用。

儋州市总工会有关负责人表示,开展“工会佳缘,相约幸福”职工联谊活动,旨在兑现2016年为职工办十件实事的承诺。

活动对象为:
儋州市直机关、企事业单位工会22—40周岁之间的单身职工。
报名时间:即日起至11月4日。
报名方式:为参加活动的单身职工填写报名表后,发送至邮箱81558542@qq.com,以邮箱收到报名表的先后顺序确定参加人员,名额为100人(男女各50名)。可拨打电话0898-23800351进行咨询。

澄迈金江3学生 下水游泳失踪 至今未找到

本报金江10月25日讯 (记者丁平 通讯员陈炼林)昨天14时左右,澄迈县金江镇大坡村委会黄家下村南渡江边,3名学生游泳溺水失踪,落水学生家长在岸边失声痛哭。截至今天19时,记者从澄迈县消防大队了解到,消防战士还在搜寻中,暂未搜救到失踪的3名少年。

据了解,梁某翔等三人(非住校生)24日中午放学回家用完午餐后,于13时左右相约到南渡江游泳,在游泳过程中有4人溺水,1名学生落水后被冲上岸,目前平安无事,另外3名学生被江水冲走并失踪。

根据现场情况,澄迈消防大队组织人员沿南渡江黄家下村段及下游开展搜救,并派出冲锋艇和打捞设备开展水下搜救。由于受台风“莎莉嘉”影响,南渡江水位高、流速快,搜救难度较大。澄迈消防大队第一时间通知了专业潜水搜救队伍,在现场全面开展搜救工作,瑞溪、永发等下游乡镇均组织人员在各自辖区内沿南渡江进行搜救。

陵水扶贫办原主任 梁有豪一审获刑四年半

本报讯 (记者丁平)近日,陵水黎族自治县扶贫办原主任梁有豪因犯滥用职权罪、受贿罪,被陵水县人民法院一审判处有期徒刑四年六个月,并处罚金人民币20万元。

2011年5月至2014年8月,梁有豪担任陵水县扶贫办主任,主持全面工作。

陵水县人民法院认为,被告人梁有豪身为国家机关工作人员,违反规定处理公务,造成国家经济损失人民币645万元,情节特别严重,其行为已构成滥用职权罪。被告人梁有豪身为国家机关工作人员,利用职务上的便利,非法收受他人财物共计人民币65万元,数额巨大,为他人谋取利益,其行为已构成受贿罪。被告人梁有豪自动投案,如实供述自己的罪行,系自首,可以从轻或者减轻处罚。

10月25日下午,英国皇家空军“红箭”特技飞行队与海口实验中学学生互动交流的过程中,学生们在展示精彩的航模特技表演。 本报记者 陈元才 摄

英国皇家空军“红箭”特技飞行队在海口与中学生分享翱翔蓝天的经历 希望能为青少年打开一扇窗

本报海口10月25日讯 (记者王玉洁 通讯员林文 实习生熊珊珊)今天下午,在海口实验中学初中部礼堂,英国皇家空军“红箭”特技飞行队4名队员带来了一场“航空梦 我的梦想”主题演讲,与热爱航空科技的中学生分享他们翱翔蓝天的经历。

“请问你们为什么要成为飞行

员?”“你做过最难的飞行动作是什么?”“转圈的时候晕么?”面对学生抛出的一个又一个问题,“红箭”特技飞行队员都认真回答,讲解训练过程和飞行技巧,描绘他们翱翔天空的画面。

“红箭”特技飞行队今天在参观了海航飞行训练中心后,还与海口实

验中学学生互动交流,欣赏他们带来的航模特技表演、奥运五环纸飞机趣味比赛和水火箭发射比赛等活动。

“红箭”特技飞行队4号飞行员Mike Bowden说,“孩子们的航模表演很精彩,我们希望通过传播航空飞行知识为青少年打开一扇窗,激起他们对航空飞行的兴趣。”

记者了解到,英国皇家空军“红箭”特技飞行队今年9月底从英国出发,赶赴中国珠海参加2016年珠海航展,海口是其分享交流的第一站。

今天的活动由省科学技术协会、英国驻广州总领事馆以及英国皇家空军技术飞行队主办,海口实验中学、海南省航协、海南普盛航空科技有限公司协办。

两货车高速路追尾 1人被困驾驶室 消防官兵40分钟救出被困司机

本报椰林10月25日电 (记者丁平 通讯员朱鹏程)今天凌晨1时40分左右,海南G98环岛高速公路209公里处(海口往三亚方向),一辆大货车追尾前方小货车,事故造成后车司机被困驾驶室。目前,获救司机已被送往医院救治。

参与救援的消防官兵回忆,他们到达时看到,大货车车头严重变形,车门无法打开,挡风玻璃碎片散落一地,存在漏油现象。

司机整个人被卡在驾驶室内,动弹不得,表情十分痛苦。小货车就停靠在正前方不远处,车尾的挡板已被撞掉。

消防官兵使用液压扩张器对车门周围的变形金属阻拦物进行破拆,利用液压撑顶器进行撑顶,打开救援空间,2名战士进入驾驶室内对障碍物进行破拆,同时另一组官兵利用单干线出一支水枪对漏油进行稀释。

经过消防官兵40分钟的努力,司机终于从变形的驾驶室中“脱身”,并及时送上了120救护车。

目前,具体事故原因相关部门正在进一步调查中。

H 求真 澄清谬误
明辨是非

兴隆有人抢小孩未遂捅伤母亲?

万宁市公安局:并未接到类似报警,兴隆辖区内也未发生此类案件

本报万城10月25日电 (记者赵优 通讯员曾望)今天,一则“兴隆今天抢小孩没抢走,把孩子母亲捅了一刀”的消息在朋友圈广泛流传,并称“110已经证实,全市通缉”,引起市民不安。记者向万宁市公安局求证获悉,警方并未接到类似报警,兴隆辖区内也未发生此类案件。警方提醒,请大家不信谣、传谣。

“各学校门口抢小孩,都别带孩子出去瞎传悠了,尤其别让老人自

己带孩子出去,太危险了!”记者注意到,这则“抢小孩”消息以提醒的方式广泛散播,甚至举出涉事车型和车牌号,似乎证据确凿。同时流传的还有一段小视频。视频中显示,混乱的街道上,一男子被警察制服在地,旁边的一位女士紧紧抱着怀中的孩子,气氛紧张。该事件得到不少市民的关注,但对于其真实与否并无定论。

为此,记者向万宁市公安局求

证事件真伪。据警方介绍,近日,万宁警方并未接到类似报警,且并未发生此类案件,该消息为谣传。“我们没有接到报警,兴隆这一两年内都没有发生抢小孩的事。”兴隆河西派出所所长张皓表示。同时,有熟悉兴隆市容市貌的群众表示,网传小视频中的地面为方形地砖,而兴隆并没有类似的铺砖地面。

记者以“抢小孩”为关键字进行搜索发现,4000多条搜索结果涉及

福建、湖北、山东等多个地方,仅10月就出现多起造谣事件,且“抢小孩”的谣言中大都伴以“110已证实”“全城通缉”“不求点赞只求扩散”等字眼,营造耸人听闻的紧张气氛。

万宁警方提醒,请广大网友相互转告,不信谣、不传谣。同时,互联网不是法外之地,根据法律规定,对故意编造谣言、传播谣言、以谣传谣、蛊惑人心、制造恐慌者,公安机关将依法追究法律责任。

屯昌海口有人迷晕孩子偷走?

“海南警方”官方微博澄清:纯属虚假信息

本报海口10月25日讯 (记者良子 通讯员陈炜森 王坤)海南网友朋友圈近日流传“请所有家长注意了,挨刀的狼又来了,昨天屯昌县被偷了三个孩子,海口也丢了两个孩子……有一个陌生人刚把孩

子迷晕,幸好被人及时发现,偷孩子的两个人被抓了起来,现关在海口派出所……”该条信息转发量较大,引起网友关注,不少网友纷纷向“海南警方”微博、微信进行求证。

今天,“海南警方”官方微博发布消息予以澄清。经海南警方核查,发现公安机关近日并没有接到有关报警,也没有办理此类案件,证实该条信息为虚假信息。警方同时发现,类似内容的虚假信息此前已

在外地传播,云南等多地警方已辟谣,但有关信息改头换面后又在海南出现。

警方为此提醒广大网民,不要轻信谣言,更不要传播虚假信息,否则可能触犯法律,并因此受到处罚。

海南中粮可口可乐 慰问环卫工人

本报讯 (记者王黎刚)为了给环卫工人送上一份实在的温暖,近日,海南中粮可口可乐饮料有限公司携手海口市菜篮子集团、海南省义工互助协会共同开展一线环卫工人慰问活动。

本次活动共捐赠约7200瓶纯悦矿泉水和1200斤新鲜蔬菜,分别送至琼苑、博佳、丽晶、朱云、滨海新村、东方洋六大社区爱心超市。收到爱心企业送来的温暖,许多环卫工人朴实地表示:“所有的辛苦是值得的,因为这是我们共同的家园。”